VIII. osztaly — 3. Elektromos tér — gyakorl6 feladatok

1. A porszemnek, amelyet a haziasszony letdrolt a szekrényrél , n = 5-10° elektrontébblete
van. Mennyi a porszem elektromos t6ltése ?

2. Mekkora elektromos erével taszitja egymast levegébena gq; =5nC és ¢, =2nC
pontszerli elektromos toltés, ha a kézottiik levd tavolsdg r=3 cm !
Nm? )

CZ

(k=9-10°

3. Mekkora elektromos erével vonzza egymast levegébena q; =2nC €és g, =-4nC
pontszeri elektromos toltés, ha a kozottiik levo tavolsag r =2 mm !
Nm? )

CZ

(k=9-10°

4. Mekkora erével hat az E =2 -10° c erdsségli elektromos tér az elektronra ?

5. Mekkora az elektromos térerdsség, ha az elektromos tér a 0,3 pC toltést részecskére 0,9 N
erovel hat ?



